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1. Sabit slratlerle hareket eden M ve R araglari bitis noktasi-
na ayni anda ulasiyorlar.

BITIS

M aracinin bitis noktasina uzakligi 1200 m, R aracinin ise
300 m dir.

Buna goére M ve R araglarinin siiratleri agagidakilerden
hangisi gibi olabilir?

M R
A) 30 m/s 120 m/s
B) 40 m/s 160 m/s
C) 32mls 8 m/s
D) 64 m/s 32 m/s

Kolonya

Su

Bulut Cetvel
Gorsellerde verilen maddeleri sinifa getiren 6gretmen 6g-
rencilerden bu maddelerin taneciklerinin hareketleri ile ilgili
yorum yapmalarini istemistir.

Yigit : BUtun maddelerin tanecikleri titresim hareketi
yapar.

Gokay : Suyu olusturan tanecikler birbirinin Gzerinden kaya-
bilir.

Goktug: Bulutu olusturan tanecikler 6teleme hareketi yapa-
maz.

Buna gore hangi 6grencilerin yorumu dogrudur?

A) Yalniz Yigit
C) Gokay ve Goktug

B) Yigit ve Gokay
D) Yigit, Gokay ve Goktug

3. Asagida verilen gorselde, surtinmesiz ortamda duran bir
kutuya etki eden esit bdlmelendirilmis oklarla belirtilen F,, F,
ve F, kuvvetleri verilmistir.

Buna gore kutuya etki eden kuvvetler dikkate alinirsa
asagida verilen ifadelerden hangisine ulasilir?( Her bir
bdlme 1 N buyukliginde kabul edilecektir)

A) F, ve F, kuvvetleri ayni dogrultuda olup ayni yonli
kuvvetlerdir.

B) Kutuya etki eden net kuvvet 5 N olup kutu dogu yénin-
de hareket eder.

C) F, kuvvetinin yéni dogu olup F, kuvveti ile zit yonliddr.

D) Kutuya etki eden kuvvetler zit dogrultuda ve ayni yonlu-
ddrler.

Ultra 6. sinif- deneme serisi

Liselere ve Bursluluk
Sinavlarina Hazirlik

Ultra

4. Sindirim sistemine ait asagida verilen modelde bazi yapi
ve organlar Z, Y, T ve N harfleri ile gdsterilmisgtir.

/ oS & :
Harflerle gosterilen yapi ve organlarla ilgili agagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

A) Z'de protein igerikli besin maddelerinin kimyasal sindiri-
mi baglar.

B) N'de tlkurlk icindeki enzimler sayesinde sadece kim-
yasal sindirim gergeklesir.

C) Y’de sadece kimyasal sindirim ve sindirilmis besinlerin
emilimi gergeklesir.

D) T'de hem mekanik (fiziksel) hem de kimyasal sindirim
gergeklesir.

5. Baslangi¢ noktalari ayni olan X ve Y bisikletlilerine ait
yol —zaman ve slirat zaman grafikleri asagida verilimistir.
Sdrat(m/s) Alinan Yol (m)
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Grafiklere gore;

I. X bisikletlisi sabit siratli hareket yapmakta, Y bisikletlisi-
nin ise surati artmaktadir.

Il. XveY bisikletlileri iki saniyede esit yollar almistir.

lll. X ve Y bisikletlilerinin suratleri farkhdir.

ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalnizlll.  B)lvell. C)llvelll. D) I, Il ve lll.

6. 1. Ay, Gunes’ten gelen isinlari kismen veya tamamen
engeller.
Il. Dinya, Ay ve Glnes'in arasindadir.

lll. Ay, dolunay evresindedir.

Yukaridaki olaylardan hangileri Giines tutulmasi sirasin-
da gergeklesir?

A) Yalnizl. B)lvell. C)llvell. D) I, Il ve Il
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7. Asagida Gines, Dinya ve Ay’in gergeklesen bir tutulma ola-
yina ait konumlarini gésteren bir gérsel verilmistir.

Gorselde verilen tutulma olayi ile ilgili;

I. Ay tutulmasi olarak bilinir.

Il. Ay’in her dolunay evresine girdiinde bu tutulma gergek-
lesir.

lll. Yilda en az iki kez gergeklesir.

ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalnizl. B)lvell. C)llvell. D) I, Il ve lll.

8. Kareli bir defter Gizerinde isaretlenmis bazi noktalar sekildeki
gibidir.
L
L

P R
L o

Bir cisim Uzerine uygulanan farkli kuvvetler bu nokta-

lar kullanilarak gizilecektir. Kuvvetler gizilirken iki nokta
kullanilacak ve kuvvet bir noktadan baslayip diger noktada
bitecektir.

Cizilen bazi kuvvetler ile ilgili verilenlerden hangisi
dogrudur?

A) P’den R’ye dogru cizilen kuvvet ile M'den N’ye dogru
cgizilen kuvvet ayni yondedir.

B) Bu noktalar kullanilarak cizilebilecek en blyuk kuvvet
L'den N'ye dogrudur.

C) M ve N arasina gizilen kuvvet ile M ve L arasina gizilen
kuvvet esit blylkliktedir.

D) Bu noktalar kullanilarak dogrultulari ve blyuklUkleri ayni
olan kuvvetler cizilebilir.

9. Siirat-zaman grafigi verilen hareketli bir arag ile ilgili
asagida verilenlerden hangisi bulunamaz?
A) Surati
B) Ne kadar sire yol aldigi
C) Kutlesi
D) AldigI yolun mesafesi

Ultra 6. sinif- deneme serisi

1.

Yandaki gorselde kiigtk kan
dolasiminin sekli verilmistir.
Asagida ise bu dolagimda
gerceklesen olaylar karigik
olarak sembollerle ifade

edilmigtir.

Kan temizlenmis olarak kalbe gelir.

Kan oksijence zenginlesir ve kirli kan temizlenir.

Kan oksijence zenginlesmek icin kalpten ¢ikar.

damara geger.

Akcigerde temizlenen kan kalbe gitmek tzere toplar

Bu olaylarin gergeklesme sirasi asagidakilerden hangi-
sinde dogru olarak verilmistir?

A)

B)

D)

Yukarida F, E ve N gezegenlerinin Glines’e olan uzakliklar
sematik olarak gosterilmigtir.

F, E ve N gezegenleri hangi secenekteki gibi olabilir ?

A)
B)
C)

D)

F E
Mars Diinya
Uranis Diinya
Dinya Mars
Merkar Jupiter

N
Merkur

Venls
MerkUir

Uraniis
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12. Ug 6grencinin, vilcudumuzda gergeklesen bazi olaylarla ilgili
ifadeleri agsagida verilmistir.

Mustafa: Besinler agizda tikurlk sivisi sayesinde kugik
parcalara ayrilirlar.

Vuslat : Besinler midenin kas hareketiyle daha ki¢uk

parcalara ayrilirlar.

: Besinler karacigerden salgilanan safra sivisi
sayesinde daha kucuk parcalara ayrilirlar.

Azra

Viicutta gergeklesen bu olaylarda gergeklesen sindirim
cesidi agagidakilerden hangisi gibidir?

MusTaFa VusLat AzraA
A) Fiziksel Fiziksel Fiziksel
B) Kimyasal Fiziksel Fiziksel
C) Fiziksel Kimyasal Kimyasal
D) Kimyasal Fiziksel Kimyasal
13.
A B
Elastik Zar

Furkan proje 6devi olarak hazirladigi solunum sistemi
maketini pet sise,pipet, elastik zar, balon ve tipa kullanarak
yaplyor.

Furkan sinifta solunum sistemini maket lizerinde anla-
tirken,

l. A durumu soluk vermeyi, B durumu soluk almay goésterir.
Il. Akcigerler B durumunda iken, alveollerden kilcal damara
oksijen gegisi olur.
lll. B durumunda diyafram kasi gevseyerek akcigerlere
hava dolar.

ifadelerden hangilerini kullanmasi dogru olur?
A) Yalnizll.  B)lvell. C)lvell. D) I, Il ve lll.

14. Ulu Onder Atatiirk: “En iyi kisi kendinden gok ait oldugu
sosyal toplumu dusinen, onun varliginin ve mutlulugunun
korunmasina kendini adayan kisidir.” s0zleriyle insan sevgisi,
toplumsal yardimlagma ve dayanismanin dnemini vurgula-
mistir. Ulu 6nder Atatirk’in sézleri ile ayni dogrultuda,“Turk
Kizilayi” ilkemizde kurulan bir kan bankasidir. Kan bagis-
larini kabul eden ve ihtiyag sahiplerine bu kanlari veren bir

Kizilay’a kan bagisinda bulunacak kisi;

. 18 ile 65 yas araliginda bulunmahdir.
Il. Kilosu 70 kg’dan fazla olmak zorundadir.
Ill. Bulasici bir hastaligi bulunmamalidir.

ifadelerde verilen 6zelliklerden hangilerini tagimalidir?
A) Yalnizlll.  B)lvell. C)lvelll. D) I, Il ve Il

Ultra 6. sinif- deneme serisi

15. Fen Bilimleri Ogretmeni Metin, laboratuvarda isiya dayanikli
kapali cam kaplara esit miktar buz koyup isitir. Kati haldeki
buzlar eriyerek siviya donusur. Biraz daha isitildiginda ise
suyun buharlastiyi gézlenir. Deney sonucunda tahtaya asa-
gidaki sekli cizerek dgrencilerin yorum yapmasini ister.

L

.

Asude : Maddeler hal degistirirse tanecikleri arasindaki

bosluk artar.

Taneciklerin hareket etme hizi M > L > K seklinde-
dir.

: Tanecik miktari en fazla olan kap M’dir.

Semih :

Salih

Deney sonunda yorum yapan o6grencilerden hangilerinin
hangilerinin yorumu dogrudur?

A) Yalniz Asude B) Semih ve Salih

C) Asude ve Semih D) Asude, Semih ve Salih

16. Hasan, Berkay ve Bilal asagida kutleleri arasindaki iligki
verilen cisimlerle Gunes ve Ay tutulmalarini modellemek

istiyolar.(Modeller cisimler ayni dogrultuda yan vyana
getirilerek yapihyor).
Cisimlerin
K‘utlesi
Ogrenci

Hasan Berkay Bilal

Buna gore ogrenciler hangi secenekteki dogrultuda
siralanirlarsa modelleri dogru olur?

Ay Tutulmasi Giines Tutulmasi
A) Berkay - Hasan - Bilal Hasan - Bilal - Berkay
B) Bilal - Berkay - Hasan Berkay - Hasan - Bilal
C) Hasan - Berkay - Bilal Bilal - Hasan - Berkay
D) Bilal - Hasan - Berkay | Hasan - Berkay - Bilal
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17. Bosaltim sisteminin haricinde vicutta bulunan bazi yapi ve

organlarda olusan atiklari vicuttan uzaklastirir.

Deri Kalin Bagirsak

Akciger

Bu yapilar ile ilgili,

I. Ucii de bosaltima yardimci organdr.
Il. Fazla suyun vicut disina atilmasinda tgtde goérev alir.
1. iclerinden biri kani siizerek {reden arindirir.

verilenlerden hangileri dogrudur?

A)Yalnizl. B)lvell. C)livell. D)l llvelll.

18. Asagida kaslara ait bazi 6zellikler verilmistir.

a. Midemizde bulunur.

b. Hizli kasilip gabuk yorulur.

c. Kalbimizde bulunur.

d. Ritmik calisir.

e. Yavas kasilip yorulmaz.

f . Eklemlerle birlikte hareket etmemizi saglar.

Buna gore verilen o6zelliklerin kas c¢esitleriyle dogru
eslestiriimesi asagidaki secgeneklerin hangisinde yer
ahr?

izGiLl Kas Duz Kas KaLp Kasi
A) b-f a-e c-d
B) a-b c-d e-f
C) b-e a-f c-d
D) a-e b-c d-f

900
111

K L M N

Gunes sisteminde bulunan ve Gunes’e uzaklik bakimindan
son dort gezegenin sirasiyla konumu yukaridaki gibi model-
lenmistir.

Bu gezegenler ile ilgili,

I. Gazsal gezegenler olarak adlandirihr.

Il. Glines sistemindeki en blylUk gezegen K * dir.
lll. Venus gezegeni L, M ve N ‘ den biri olabilir.
ifadelerden hangileri dogrudur?

A)Yalnizl. B)Yalnizll. C)lvell. D)l llvell.

Ultra 6. sinif- deneme serisi

Soru Adnan | ismet
1. Sabit silratle hareket eden aracin H X
bileske kuvveti érnek verilebilir mi? ayir
2. Buyuklukleri esit ve ayni yonli kuv- v Evet
vetlerin bileskesi 6rnek verilebir mi? ve

Adnan ve Ismet bilgide verilen I ile ilgili tablodaki sorulardan
sadece birine dogru cevap veriyor.

Buna goére X ve Y yerine secgeneklerde verilenlerden
hangisi gelmelidir?

X Y
A) Evet Evet
B) Evet Hayir
C) Hayir Evet
D) Hayir Hayir
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